

项,彰显了强大的临床创新实力。

此外,医院的专科建设也迈入了国家梯队行列。呼吸与危重症医学科、眼科、神经疾病中心(神经外科)、骨科获批国家临床重点专科建设项目;泌尿外科获批国家中医协同“旗舰”科室建设项目;江苏省病案管理质量控制中心等4个省级质控中心挂靠医院。创伤、骨科、神经疾病专业入选江苏省区域医疗中心。神经显微与微创转化医学创新中心获得“十四五”省医学创新中心。医院省级临床重点专科总数增至33个,其中心脏大血管外科为苏中地区唯一省级临床重点专科。

同时,医院强化“以患者为中心,以疾病为链条”理念,成立神经疾病中心、乳腺中心、糖尿病足中心等多个专病中心,整合优质医疗资源,优化诊疗流程,为患者提供精准、高效、个性化的诊疗服务。

2024年7月,东院区正式运行,“一院两区,东西两翼”成为通大附院协同发展新阶段的标志。

“按照‘整体同一质、差异一特色’的布局规划,医院通过‘五个一’(一个中心、一个团队、一套系统、一个标准、一种文化)管理模式,确保两个院区功能互补、资源互通,优质医疗资源得到极大扩容,力求让江海百姓就医获得感显著增强。”南通大学党委常

委、副校长,通大附院党委书记施炜教授表示。

科教兴院 人才强院 激活创新发展核心动能

The screenshot shows the header of a Nature article. The title is "Nociceptive neurons promote gastric tumour progression via a CGRP-RAMP1 axis". It lists authors including Xiaofei Zhi, Feijing Wu, and Timothy C. Wang. Below the title, it says "Nature (2025) | Cite this article".

胃癌治疗领域研究成果在世界顶级期刊发表

科研与教学是医院可持续发展的双翼,人才是驱动高质量发展的核心引擎。“十四五”期间,通大附院坚持“科教兴院、人才强院”战略,不断完善科研平台建设,创新人才培养模式,推动医教协同、教研相长,为高水平医院建设提供了坚实的智力支撑和技术保障。

“每个临床难题都是科研的起点,研究的最终目的是将研究成果转化为